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POSÍLENÍ ŘÍZENÍ PODLE JEDNOTLIVÝCH ZEMÍ
A ZMĚNY V RÁMCI TOP MANAGEMENTU K 1. ČERVENCI 2025

 

• Nová fáze transformace Skupiny s plně regionální strukturou 
pro urychlení růstu našich řešení v jednotlivých zemích. 
 

• Obměněný Top Management, který povede další etapu růstu ziskovosti 
Skupiny, jenž bude představen na Capital Markets Day dne 6. října 2025. 

 
 

 

 
Benoit Bazin, Chairman and Chief Executive Officer: 

„Naše decentralizovaná organizační struktura založená na jednotlivých zemích, která byla 

zavedena v roce 2019 a implementována v rámci strategických plánů Transform & Grow a 

následně Grow & Impact, byla klíčem k našemu úspěchu. Dnes činíme další krok vpřed 

prohloubením našeho lokálního organizačního modelu. Generální ředitelé zemí (Country CEO) 

nyní ponesou odpovědnost za celé portfolio řešení společnosti Saint-Gobain, včetně těch, která 

byla dosud řízena v rámci divize High Performance Solutions – jako jsou stavební chemie a 

průmyslová řešení. Lokální řízení všech produktových linií je navrženo tak, aby urychlilo růst 

prodeje v jednotlivých tržních segmentech a dokázalo reagovat na čím dál více roztříštěné 

geopolitické prostředí. 

Abychom maximalizovali provozní výkonnost a zajistili nabídku komplexního portfolia našich řešení 

v každé zemi, společně s nejlepšími výrobními, digitálními a obchodními postupy, zavádíme nové 

oddělení „Group Operational Performance Department.“ 

Náš nový strategický plán představíme na Capital Markets Day dne 6. října, a vím, že se mohu 

spolehnout na naše týmy, že povedou tuto novou etapu ziskového růstu. Dnes s potěšením 

oznamuji složení Top Managementu, který bude s účinností od 1. července připraven realizovat 

naše ambice být světovým lídrem v oblasti moderního a udržitelného stavebnictví.“ 

 
 

Decentralizovaná organizace k posílení lokálního managementu 

 
S účinností od 1. července 2025 budou mít generální ředitelé jednotlivých zemí (Country CEO), 
zodpovědnost za prodej celého portfolia řešení Saint-Gobain. Jejich úkolem bude urychlit 
navýšení prodej v souvislosti s komplexní nabídkou Skupiny Saint-Gobain, včetně rozvoje 
spolupráce s architekty a projektanty a jednotného přístupu ke klíčovým zákazníkům (key-account 
management), aby se naplno využil potenciál řešení Saint-Gobain v každé zemi. Generální ředitelé 
budou mít k dispozici podporu oddělení „Group Operational Performance“, která jim bude 
poskytovat metodické vedení a podporu. 
 
Tímto krokem Saint-Gobain posiluje svůj místní organizační model, aby lépe reagoval na 
rostoucí regionalizaci svých zákazníků – zejména v průmyslových odvětvích – a přizpůsobil se 
globálnímu geopolitickému prostředí. Všechna řešení Skupiny, včetně těch, která dosud 
spadala pod High Performance Solutions, budou nově řízena na úrovni jednotlivých zemí, s cílem 
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být blíže zákazníkům. Saint-Gobain již dnes těží z místních hodnotových řetězců (výrobních 
kapacit, logistiky, nákupu, brandingu, prodeje a zákaznického portfolia) bez přímé expozice celním 
bariérám. Navíc disponuje regionálně rozmístěnými inovačními centry v Evropě (Francie a 
Německo), USA, Indii, Brazílii a Číně. 
 
Co se týká reportování, Skupina bude zveřejňovat své účetní výsledky podle čtyř regionů: 
Severní Evropa, Jižní Evropa – Blízký východ a Afrika, Amerika, Asie-Pacifik. 
Kromě toho bude čtvrtletně zveřejňovat tržby svých průmyslových řešení (část divize High 
Performance Solutions, která obsluhuje koncové průmyslové trhy). Jednou ročně poskytne souhrn 
svých tržeb podle hlavních produktových řad. 
 
Během přechodného období budou pro roky 2024 a 2025 dostupné výsledky podle stávající i nové 
struktury: 

• V první polovině roku 2025 zveřejní Skupina své účetní výsledky podle dosavadní 
organizační struktury (např. čtyři Regiony a High Performance Solutions) a zároveň 
poskytne ekvivalentní údaje podle nové struktury (čtyři Regiony). 

• Ve druhé polovině roku 2025 a pro celoroční výsledky roku 2025 zveřejní Skupina výsledky 
již podle nové struktury a zároveň poskytne srovnatelné údaje podle stávající organizace. 

 
Na Capital Markets Day, který je plánován na 6. října 2025, Skupina představí trajektorii ziskového 
růstu založenou na nové organizační struktuře. 
 
 
 

Změny v Top Managementu 

 
Po zasedání představenstva a výroční valné hromadě dne 5. června 2025 přistupuje Benoit Bazin, 
Chairman and Chief Executive Officer, k přetvoření vedení Skupiny, které bude mít na starosti 
řízení další etapy ziskového růstu Skupiny, s účinností od 1. července 2025. 
 
Patrick Dupin je jmenován Group Chief Operating Officer. Bude odpovědný za všechny odborné 
platformy Skupiny – pokrývající průmyslovou oblast, digitalizaci, nákup, inovace a nabídku podle 
produktových linií – které budou poskytovat metodické vedení a podporu provozní výkonnosti 
jednotlivých zemí. Anne Hardy, Chief Innovation Officer, Ursula Soritsch-Renier, Chief Digital 
and Information Officer, a Nicolas Miègeville, Chief Technology Officer, budou reportovat Paricku 
Dupinovi a stanou se členy Executive Committee. Nicolas Miègeville nahradí Benoita d’Iribarne, 
který bude koordinovat oblast průmyslových řešení.  
 
Pokud jde o regionální CEO, David Molho nahradí Patricka Dupina ve vedení Severní Evropy. 
Thierry Bernard a Camille Harrissart se stanou CEO Jižní Evropu – Blízký východ a Afriku, a pro 
Latinskou Ameriku, a to jako nástupci Thierryho Fourniera a Javiera Gimena, kteří Skupinu 
opouštějí po úspěšném vedení svých regionů. Severní Ameriku a Asijsko-pacifický region budou i 
nadále řídit Mark Rayfield a Sreedhar N. 
 
 
Další členové Top Managementu zůstávají beze změny, konkrétně Maud Thuaudet (Chief 
Financial Officer), Claire Pedini (Human Resources and Corporate Social Responsibility Director), 
Antoine Vignial (Group Corporate Secretary), Noémie Chocat (Corporate Strategy Director) and 
Laurence Pernot (Communications Director). 
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Profesní profily 
 

Patrick Dupin, 61let, jmenován Group Chief Operating Officer, v současnosti CEO Regionu 
Severní Evropa (od roku 2019). Do Saint-Gobain nastoupil v roce 1999 jako Finanční ředitel divize 
Abrasiva. V roce 2005 byl jmenován Finančním ředitelem sektoru pro inovativní materiály a v roce 
2012 Generálním ředitelem divize autoskel. V letech 2014 až 2018 vedl divizi výroby plochého skla. 
 
Thierry Bernard, 57 let, jmenován CEO Regionu Jižní Evropa – Blízký východ a Afrika, v 
současnosti Chief Executive Officer v Construction Chemicals. Do Skupiny nastoupil v roce 2021 
při akvizici společnosti Chryso, kde působil jako Chief Executive Officer od roku 2011. Za poslední 
4 roky sehrál klíčovou roli při budování globálního postavení Saint-Gobain v oblasti stavebních 
chemikálií, zejména díky akvizicím společností GCP a FOSROC. 
 
 

Camille Harrissart, 40 let, jmenována CEO pro Latinskou Ameriku, v současnosti je Chief 
Executive Officer pro Abrasives Latinská Amerika. Do Skupiny vstoupila v roce 2016 jako Head of 
Strategy pro Construction Products Business Sector, předtím pracovala sedm let ve společnosti 
Boston Consulting Group. Následně se stala Head of Strategy pro Evropu, kde sehrála klíčovou 
roli při realizaci plánu „Transform & Grow“. V roce 2020 byla jmenována Chief Executive Officer 
pro Region Point.P Île-de-France, než v roce 2022 převzala svou současnou pozici se sídlem v 
São Paulu (Brazílie). 
 
Nicolas Miègeville, 45 let, jmenován Chief Technology Officer, od roku 2020 působí jako Chief 
Executive Officer pro Saint-Gobain Ceramics. Do společnosti Saint-Gobain nastoupil v roce 2002   
a má rozsáhlé znalosti našich výrobních postupů díky deseti letům na vedoucích pozicích v 
závodech zejména v Brazílii, v Jižní Koreji a Egyptě. V letech 2014 až 2019 zastával různé výkonné 
role v Abrasivech, včetně řízení aktivit v Latinské Americe. 
 

 

 

O Skupině Saint-Gobain 

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a 
distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci 
veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu 
jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. 
Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“. 
 

160,000 zaměstnanců, působí v 80 zemích  

Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050 

 

Více infromací najdete na  www.saint-gobain.cz . 

Kontakt pro média

Jakub Benda Jakub.benda@saint-gobain.com (+420) 724 738 135 
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